

接着穿？送人？都不合适

# 如何处置我的伴娘服

在一生一次的婚礼上，越来越多的人重视婚礼现场的小细节，伴娘团是必不可少的，伴娘服在这两年也时兴起来。然而，伴娘服多是礼服样式，并不适合平日里穿着。伴娘服该怎么处理，成了许多姑娘的难题。

今年24岁的陈晨还没有结婚，但是当伴娘的经验却很丰富，从上大学时候起，家里的姐姐结婚，都让她去当伴娘，现在已经有五六次的经验了。“原来的时候，没那么多讲究，当伴娘一般只给个包。最近这几年，为了婚礼现场更好看，一般新娘都会给伴娘买上一身伴娘服。”陈晨说。

现在陈晨家里已经有四套伴娘服了，伴娘服该怎么处置让她没了辄，她说：“伴娘服一般都是小礼服款式的，抹胸的比较多。虽然在婚礼现场穿着很好看，但是其他场合，还真没办法穿，穿出去估计会被认为是神经病。没办法继续穿，也不能扔了，毕竟是件衣服。送别人也没办法送，谁都不在平时穿，就只能放在衣柜里占地方。”

6月份刚举行完婚礼的褚女士在她结婚的时候，就给四个伴娘分别买了身伴娘服。“我也有朋友之前当过伴娘，有伴娘服的。但是，我也不可能只给没有伴娘服的买。一是，有伴娘服的人可能会心里不舒服，还有一个就是婚礼上还是统一着装比较好看。”褚女士说。她说，她也考虑过租伴娘服，但是租的价格也不便宜，买的话也就不到100块钱一件。“虽说平时穿不着，但是哪个女孩子不喜欢漂亮衣服呢，放在衣橱里，看着也开心。而且，伴娘服你给人家了，穿完再要回来，显得多不好。我的婚纱就是买的，当是留个纪念吧。”褚女士说。

市中区一家影楼的工作人员说，他们店里可以租的伴娘服并不多。“一般在我们这拍结婚照的话，婚纱和



敬酒服在结婚那天是可以免费租用的。但是，伴娘服要付费租。伴娘服的价格一般都是百元以下，大部分五六十块钱就能买到，四件的话也花不了几个钱。所以，大部分都是买的。我们这伴娘服款式种类也不是特别多，在结婚的大日子里，一般都租不上。”最后店员说，也有很多女孩子拿着伴娘服来咨询过能不能回收，但是如果不是成套的四件，一般都是不回收的。

看着又要增加的伴娘服，陈晨颇为无奈地说：“其实，伴娘服租就可以了。但是，我给我要结婚的好朋友说完之后，她们还是觉得买比较好。没办法，我只能把伴娘服挂在衣柜里当摆设了。”  
 (记者 孙雪)



7月7日，学生在上美术课。暑假来了，培训班又火了，才出学校又进课堂的孩子们，还有玩的时间吗？  
 (记者 孙明春 摄)

## 梦里现比分 第二天买彩票

不懂球的杨女士赔大了

世界杯期间，球迷们、彩迷们购买足球彩票的热情都高涨了起来。很多人疯狂地购买猜比分彩票。有网友戏称，每进行完一场比赛，就得有不少猜错比分的人跑到天台寻短见。就连平时不关注足球和彩票的杨女士也卷入了购足彩的行列之中。

说来有些荒唐，7月8日早晨，杨女士梦到自己来到了世界杯的赛场上，场上巴西队和德国队正在踢球，最后的结果为巴西对德国2:0。这个梦引起了杨女士对球赛的关注。她之前并不知道世界杯比赛已经进行到什么程度，也根本不知道巴西队和德国队要踢球。当天，她去网上查了一下，发现在北京时间7月9日凌晨，正好是巴西对阵德国的四分之一决赛。“我没想到现实与梦境会这么巧，便想会不会比分也如同我梦到的一样呢。于是我当天就决定去买彩票。”杨女士说，“因为从来没买过，我问了好多朋友，还在手机上专门下载了可以买猜比分的彩票软件，在当天下午买了巴西

(记者 杨晓斐)



## 小区里丢钱包 老人捡到归还

7月8日上午，家住市中区十电宇和小区的刘先生回家后发现钱包不见了。钱包里有身份证、银行卡、不少现金和近十万元的准备办理房款等事宜的重要票据。刘先生顿时焦急万分，在小区内仔细寻找却没有结果。无奈之下，他只得挂失身份证、补办银行卡，并报案，希望能找到钱包。

就在这时，刘先生接到了厂离退办的失物招领电话。原来，近八十岁的退休职工孙师傅在路过小区俱乐部门口时发现了刘先生丢失的钱包，他打开查看，见里面有很多钱、卡和票据，想到失主丢了钱包一定很着急，于是将该钱包交到了厂离退办。离退办的李书记根据钱包里的信息联系到了刘先生。刘先生闻讯赶到，确认并领回了钱包，并对老党员孙师傅表达了感激之情。  
 (记者 杨晓斐)